

PRVA OBAVIJEST I POZIV ZA SLANJE SAŽETAKA
13.07.2015.



Studentski zbor Fakulteta zdravstvenih studija
Sveučilišta u Rijeci



UDRUGA ZA PRUŽANJE REHABILITACIJSKO - EDUKACIJSKE
I PSIHO - SOCIJALNO - PEDAGOŠKE POMOĆI

INTERDISCIPLINARNI ZNANSTVENO-STRUČNI SKUP

**„ZAŠTITA PRAVA NA ZDRAVLJE DJECE I MLADIH U
ALTERNATIVNOJ SKRBI“**

u sklopu

Aktualnog trenutka hrvatskog zdravstva VI

organiziraju

**Katedra za društvene i humanističke znanosti u medicini Medicinskog fakulteta Sveučilišta u
Rijeci**

Katedra za javno zdravstvo Fakulteta zdravstvenih studija Sveučilišta u Rijeci

Studentski zbor Fakulteta zdravstvenih studija Sveučilišta u Rijeci

Udruga Igra - za pružanje rehabilitacijsko-edukacijske i psiho-socijalno-pedagoške pomoći

pod pokroviteljstvom

Ureda pravobraniteljice za djecu RH



PRVA OBAVIJEST I POZIV ZA SLANJE SAŽETAKA 13.07.2015.

Interdisciplinarni znanstveno-stručni skup sa središnjom temom „**Zaštita prava na zdravlje djece i mladih u alternativnoj skrbi**“ održat će se u sklopu tradicionalnog **Aktualnog trenutka hrvatskog zdravstva VI** koji organiziraju **Katedra za društvene i humanističke znanosti u medicini i Katedra za socijalnu medicinu i epidemiologiju Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, Katedra za javno zdravstvo Fakulteta zdravstvenih studija Sveučilišta u Rijeci, Studentski zbor Fakulteta zdravstvenih studija Sveučilišta u Rijeci i Udruga „Igra“ – udruga za pružanje rehabilitacijsko-edukacijske i psiho-socijalno-pedagoške pomoći, 20. studenog 2015. na Medicinskom fakultetu u Rijeci s početkom u 10 sati.**

PRELIMINARNI PROGRAM SKUPA (potvrđena pozvana predavanja)

POZDRAVNE RIJEČI ORGANIZATORA I POKROVITELJA SKUPA

PREDAVANJE POKROVITELJA SKUPA: *Stanje prava djece odrasle bez odgovarajuće roditeljske skrbi*, Lidija Petrović, savjetnica pravobraniteljice za djecu

Prof. dr. sc. Branka Sladović Franz, Studijski centar socijalnog rada, Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu: *Tranzicija u odraslo doba djece i mladih iz alternativne skrbi – razvoj identiteta i socijalnih odnosa*

Doc. dr. sc. Mirjana Graovac, Katedra za psihijatriju i psihološku medicinu Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, Odjel za adolescentnu psihijatriju Klinike za psihijatriju KBC Rijeka: *Učinci intervencija institucija kod određivanja alternativne skrbi na razvojne procese i odrastanje djece*

Prof. dr. sc. Antonija Žižak, Odsjek za poremećaje u ponašanju, Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu: *Kvaliteta alternativne skrbi iz perspektive djece u skrbi*

Sunčana Kusturin, univ. spec. sup. psihosoc. rada, Udruga „Igra“ – za pružanje rehabilitacijsko-edukacijske i psiho-socijalno-pedagoške pomoći: *Potrebe mladih pri izlasku iz alternativne skrbi: razvoj kompetencija i zaštita zdravlja*

Dubravka Marušić, dipl. defektolog, socijalni pedagog, Ministarstvo socijalne politike i mladih RH, načelnica Sektora za socijalnu politiku i politike za djecu, mlade i obitelj: *Proces deinstitucionalizacije i transformacije domova za djecu bez odgovarajuće roditeljske skrbi i domova za djecu i mlade s problemima u ponašanju – izazovi međuresorne suradnje*

USMENA IZLAGANJA

POZIV ZA SLANJE SAŽETAKA KOJI DOPRINOSE SLJEDEĆIM TEMAMA (I SLIČNIM TEMAMA):

- Reforma sustava socijalne skrbi i utjecaj na zdravlje djece i mladih u alternativnoj skrbi
- Interdisciplinarna suradnja u unapređenju zdravlja djece i mladih u alternativnoj skrbi – primjeri dobre prakse
- Rizični faktori za zdravlje djece i mladih u alternativnoj skrbi
- Zaštita mentalnog, fizičkog i seksualnog zdravlja djece i mladih u alternativnoj skrbi
- Neformalna socijalna podrška za djecu i mlade u alternativnoj skrbi
- Medijska povreda prava djece i mladih u alternativnoj skrbi i smjernice za izvještavanje
- Posttretmanska zaštita djece i mladih nakon izlaska iz sustava socijalne skrbi
- Stanje prava na zdravlje iz perspektive djece i mladih u alternativnoj skrbi

PRVA OBAVIJEST I POZIV ZA SLANJE SAŽETAKA 13.07.2015.

Tijekom skupa održat će se projekcija dokumentarnog filma „Okus skrbi“.

Film su pripremili i kreirali stručnjaci Udruge Igra koji od 2002. godine mladima iz udomiteljskih obitelji te dječjih i odgojnih domova pružaju edukativne i savjetodavne usluge. Film je odgovor na potrebu da se društvo, stručnjaci i mladi koji su još u domu ili udomiteljskoj obitelji bolje upoznaju s time što se s mladima događa nakon izlaska iz alternativne skrbi. Kroz film mladi su podijelili svoje iskustvo života u skrbi i života nakon izlaska iz sustava alternativne skrbi, točnije pokušali su prikazati kakav „okus“ život u skrbi ostavlja u njihovim životima.

Kotizacija nije predviđena, a organizatori snose troškove zajedničkog ručka 20.11.2015. Svaki sudionik skupa dobit će potvrdu o (aktivnom ili pasivnom) sudjelovanju te knjižicu sažetaka skupa. Zainteresirani za sudjelovanje pozvani su da do **najkasnije 15.09.2015.** pošalju **najavu svog sudjelovanja na obrascu za slanje sažetaka i sažetak na hrvatskom jeziku (od 200 do 250 riječi)** na adresu elektroničke pošte stjepka.popovic@medri.uniri.hr.

Također, mole se i sudionici koji su **zainteresirani za pasivno sudjelovanje** da se prijave na kontakt kruno.topolski@gmail.com **najkasnije do 13.11.2015.** radi organizacije dvorane i ručka. Za sva ostala pitanja slobodno se javite!

Sa srdačnim pozdravima, veselimo se susretu s Vama!

Stjepka Popović

Predsjednica organizacijskog odbora

Katedra za društvene i humanističke znanosti u
medicini Medicinskog fakulteta u Rijeci

Katedra za javno zdravstvo
Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci

Tel.: +385-51-688-249; fax.: +385-51-651-219

e-mail: stjepka.popovic@medri.uniri.hr

Kruno Topolski

Dopredsjednik organizacijskog odbora

Studentski zbor
Fakulteta zdravstvenih studija
Sveučilišta u Rijeci

e-mail: kruno.topolski@gmail.com